



Глава ведомства поручил представить доклад об убийстве мужчины в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре



В городе Сургуте 24 мая 2023 года было совершено убийство 59-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ. В ходе расследования установлено, что в совершении данного преступления подозревается 40-летний мужчина, являвшийся родственником потерпевшего.

Благодаря грамотным действиям сотрудников правоохранительных органов подозреваемый был задержан в одном из гостиничных комплексов города Сургута. Решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре Мокшину М.В. представить доклад о ходе расследования и установленных обстоятельствах.

25 Мая 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1795424>